REF: 11,107/M/69

REEM:

REFORMA: 19.824/M/74

16.156/M/98

Guayaquil, Mayo 10 del 2000

Señor Ingeniero JOSE MIGUEL AGUILAR MORA Ciudad.-

De mis consideraciones:

hacerle conocer que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía SANTAFE C. LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo a bien designar a usted para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la indicada compañía por el lapso de cinco años, según sus estatutos en reemplazo del señor Héctor Enrique Avila Andrade, quién renunció a dicho cargo y cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el 3 de Marzo de 1998. La compañía SANTAFE C. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Doctor Gustavo Falconí Ledesma, el 27 de Octubre de 1.969 y fue inscrita en el Registro Mercantil el 20 de Noviembre del mismo año. Reformó su Estatuto y Aumentó su Capital Social, según consta de la Escritura Pública celebrada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma el 8 de Noviembre de 1.974, inscrita en el Registro Mercantil el 20 de Diciembre de 1.974. Posteriormente Reformó su Estatuto y Aumentó su Capital Social según consta de la Escritura Pública celebrada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Abgdo. Piero G. Aycart Vincenzini el 30 de Agosto de 1.983, inscrita el 31 de Octubre de 1.983; y, finalmente Reformó su Estatuto y Aumentó su Capital Social, según consta de la Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaguil, Abgdo. Piero G. Aycart Vinzencini el 30 de Julio de 1.985 inscrita el 23 de Enero de 1.986

Usted como Presidente tendrá la representación legal y judicial y extrajudicial de la compañía en caso de falta\o a\usencia del Gerente de conformidad con el Estatuto de la misma.

Particular que contunico para los fines legales pertinentes.

Muy atentamente

Ab. Máría Dolores León Muñoz Secretario Ad-Hoc

Céd. Id. 091226560-0

Guayaquil, Mayo 10 del 2000

ACEPTO EL CARGO:

Ing. José M. Agullar Mora, PRESIDENTE Céd. Id. 08-0013646-7

inscrito este En la presente fecha queda Nombramiento de 16 Registro Mercantil No. Repertorio No. Sa archivan los Compresantes de pago por los impuestos respectivos. Guayaquil al MB HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE Registrador Mercantil del Canten Gusyequil

Se tomó nota de este Nombramiento e foja 56 del Registro Mercantil da

Guayaqui

AB. HECTOR M. ALCIVAR INDRADE

Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil